


<b>Nye Aker og Nye Rikshospitalet</b> <b>Temamøte PHA _ Sluk og avløp</b>			
Dato/tid: 29 jan 2024 10:00		Lokasjon:	
Ansvarlig Morten Tønnessen		Klassifiseringskode	
Beskrivelse		Neste møte i serien 07.03.2024 09:00	
<b>Agenda</b>			
<b>001</b> <input type="checkbox"/>	<b>Velkommen</b>  <i>WFL-57360: Temamøte PHA - Sluk og avløp</i>		
<b>002</b> <input type="checkbox"/>	<b>Deltagere</b>  <i>Deltagere temamøte sluk og avløp 29012024.xlsx</i>		
<b>003</b> <input type="checkbox"/>	<b>Hva skal tas opp i dette møtet?</b>  <i>Eksempel RFP_Vaskerom, pasienttøy.pdf</i> <i>Eksport fra dRofus 02. våtom mv.pdf</i>		
<b>004</b> <input type="checkbox"/>	<b>Gjennomgang av områder PHA med fokus på dRofus og tilbakemelding fra OUS</b>  Innledning; Hvilke rom har krav til vann og sanitær i RFP i dRofus. Avkryssing for avløp.  Type rom , med kommentarer fra ARK;  Aktivitetsrom: - Kun aktivitetsrom, PHA (generelt aktivitetsrom) + PHA livvsyns nøytralt har håndvask i rom. - Ingen av rommene har krav til avløp.  Aktivitetsrom, kreativt har kum i benk. - Der håndvask ikke blir hyppig brukt, skal den iflg. Smittevern ikke monteres pga. legionella.  PHA, kreativt. Bruk av maling - Har håndvask i benk.		

PHA, siumelring og nevro testing  
- behov for vask?

Arbeidsstasjon:

- Programmert med håndvask, men er det behov for dette? Er håndvask i pauserom.

Arbeidsstasjon, liten (Skjermet området)

- Skal ha vask som programmert!

Behandlingsrom:

- Kun lagt inn kum i benk i PHA, hobby,sløyd

PHA mat og helse

- Ble stilt spørsmål om håndvask i medvirkning

Desinfeksjon:

- Ikke krysset av for avløp i gulv. RIV mener man bør ha dette i tillegg til direkteavløp på utstyr, men kanskje ikke behov i psykiatri da dekontaminator ikke er mye i bruk. Må avklares. Eiendom ønsker dette. PO følger opp.

Forberedelse, ECT (nytt rom etter medvirkning)

- Skal ha håndvask

Opphold, pårørende

- Sjekke om det også skal være kum i benk

Opphold, spis

- Kjøkkenbenk med kum

- skal ha oppvaskmaskin.

- bør ha håndvask. Pasienter oppfordres til å vaske hender før de spiser. Er kum i benk, så kan vurdere å heller se på løsning denne. OUS må melde tilbake.

Overvåkningsplass, ECT

- Håndvask

Pause, PHA

- Håndvask

- Kum i benk

- Avløp fra teknisk utstyr (Oppvaskmaskin)

Tekjokken

- Håndvask - behov for dette?

- Kum i benk

- Avløp fra teknisk utstyr

Undersøkelse (alle typer)

- håndvask

Vaskerom, pasientrom

- Avløp teknisk utstyr

- Avløp i gulv

- Kum i benk

- Våtrom

**29 jan 2024 Morten Tønnessen frist: 02 feb 2024**

Gjennomgang med OUS for vask, avløp mm

05 feb 2024

Utført (Morten Tønnessen)

<b>005</b> <input type="checkbox"/>	<b>Veien videre</b> Nytt møte mandag 2602024  Til neste møte: - Avstemme at avkrysning er riktig - Gjennomgang av løsninger - spesifikke krav - Plantegninger går gjennom for å se plassering
<b>006</b> <input type="checkbox"/>	<b>Evt</b>

Deltagere (avhuket = tilstede)

- Camilla Aanestad OSLO UNIVERSITETSSYKEHUS HF

---

- Fanny Sæthre HELSE SØR-ØST RHF

---

- Iselin Thulesius TEAM AKER ANS

---

- Johel Huayanca Palacios TEAM AKER ANS

---

- Julie Keinicke Jensen TEAM AKER ANS

---

- Marit Krogsrud

---

- Morten Tønnessen SYKEHUSBYGG HF

---

- Ole Eskil Simonsen

---

- Pernille Fagerstrøm TEAM AKER ANS

---

- Robert Otterlei SWECO NORGE AS

---

- Silje Ballo Lassesen HELSE SØR-ØST RHF

---

- Thor Børre Sangesland OSLO UNIVERSITETSSYKEHUS HF

---

# Temamøter

ARH/0000 - Byggherre ARH

## Temamøte PHA - Sluk og avløp

Temamøte PHA - Sluk og avløp

Sak ID:

57360

Alvorlighetsgrad

4 - Medium

Opprettet/rapportert av:

Morten Tønnessen

Opprettet

25.01.2024 09:57:08

## Under behandling

Completed by Morten Tønnessen, 25.01.2024 10:30:59

Process changed from Generell sak to Temamøter

## Underlag før møtet

Completed by Morten Tønnessen, 25.01.2024 10:33:22

Ber om at underlag sendes deltagerne fra OUS - ref til e-post fra Marit Krogsrud 250124

[Morten Tønnessen - 2024-01-25T10:19:14](#)

[Morten Tønnessen - 2024-01-25T10:18:53](#)

## Nye OUS kvitterer på mottak av underlag

Completed by Ole Eskil Simonsen, 28.02.2024 15:09:02

Saksunderlag distribuert til deltakere fra OUS

## Steg 3 - Dokumentasjon fra møtet

[Morten Tønnessen 2024-05-23T07:39:11](#)

Ber om at de vedlagte underlagene, datert 230524, blir sendt til deltagerne fra OUS.

Assigned To: Ole Eskil Simonsen

Completed Comment: Ber om at de vedlagte underlagene, datert 230524, blir sendt til deltagerne fra OUS.

[Morten Tønnessen - 2024-05-23T07:39:11](#)

Ber om at de vedlagte underlagene, datert 230524, blir sendt til deltagerne fra OUS.

[Morten Tønnessen - 2024-05-23T07:38:06](#)

[Morten Tønnessen - 2024-05-23T07:37:51](#)

[Morten Tønnessen - 2024-05-23T07:37:39](#)

[Morten Tønnessen - 2024-05-23T07:37:23](#)

[Morten Tønnessen - 2024-05-23T07:36:51](#)

[Morten Tønnessen - 2024-05-23T07:36:36](#)

[Morten Tønnessen - 2024-05-23T07:36:23](#)

[Morten Tønnessen - 2024-05-23T07:36:07](#)

[Morten Tønnessen - 2024-05-23T07:35:47](#)

[Morten Tønnessen - 2024-05-23T07:35:16](#)

[Morten Tønnessen - 2024-05-23T07:34:56](#)

Morten Tønnessen - 2024-05-23T07:34:40

Morten Tønnessen - 2024-05-23T07:34:25

Ole Eskil Simonsen - 2024-04-22T15:19:32

Finnes det et møtereferat fra dette møte?

03058-B2-00-00-A-200-70-110 BEHANDLIG, MAT OG HELSE B2.pdf

03058-B2-00-00-A-200-70-112 BEHANDLING, HOBBY, SLØYD.pdf

03058-B2-00-00-A-200-70-122 OPPHOLD, PÅRØRENDE B2.pdf

03058-B2-00-00-A-200-70-123 TEKJØKKEN, PERSONAL B2.pdf

03058-B2-00-00-A-200-70-124 02.07.074 PAUSE, SKOLE B2.pdf

03058-B3-00-00-A-200-60-011 02.03.172 Pause B3.pdf

03058-E0-00-01-A-200-60-002\_SRA.001.00 Aktivetsrom.pdf

03058-E0-00-01-A-200-60-007\_SRMAL.028.01 Desinfeksjon.pdf

03058-E0-00-01-A-200-60-014\_SRMAL.108.04 Opphold, spis.pdf

03058-E0-00-01-A-200-60-015\_SRF.116.01 Pause.pdf

03058-E0-00-01-A-200-60-046\_Unik - Aktivetsrom, Kreativt.pdf

03058-E0-00-01-A-200-60-047\_Unik - Aktivetsrom, Sanserom.pdf

03058-E0-00-01-A-200-60-052\_SRMAL.071.08 Kjøkken, trening, Mat og helse - terapi.pdf

**Delt med**

8205 - Rådgiver IKT

0201 - Oslo universitetssykehus HF

8201 - Prosjektering NSA

**Abbonenter:**

Morten Tønnessen